John Doe Band – Like It Real

Die John Doe Band besteht aus vier eingeschworenen Jungs, welche die Kunst beherrschen, echte, berührende und handgemachte Musik von Herzen zu schreiben und diese so dem Publikum weiterzugeben. Bodenständig und unkompliziert stehen sie auf der Bühne und spielen mitreissende und tiefgehende Eigenkompositionen mit Freude, Schalk und Herzblut. Musikalisch bewegt sich die Band in den akustischen Gefilden des (Irish-) Folk, Rock & Pop und bezeichnet ihren Stil als „Folk’n’Roll“. Typisches Merkmal sind die prägnanten mehrstimmigen Gesänge und die Vielfalt der ausschliesslich akustischen Instrumente, welche geschickt mit E-Bass, Kontrabass und satten Drums kombiniert werden. Der treibende Sound verleitet schnell zum Kopfnicken und Mitsingen – die persönlichen Texte und Geschichten hinter den Songs berühren und bieten reichlich Stoff zum Nachdenken.
[bookmark: _GoBack]Originelle Ideen gehören ebenso zur Band, wie die Überzeugung, den eigenen Weg zu gehen, statt blind dem Mainstream zu folgen. Dies beweist sie eindrücklich mit ihrem aktuellen Album „Like It Real“, welches die vier Jungs kurzerhand straight2tape® ohne Computer und Korrekturmöglichkeiten mit Livepublikum im Studio auf Stereoband eingespielt haben.
Es fällt nicht schwer, sich von der echten, unkomplizierten Musik der John Doe Band begeistern zu lassen – ob live oder per Schallplatte…
